

ОСОБЛИВОСТІ ІНФЛЯЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ

Клеймьонова В.В. гр. Е-21

Науковий керівник – асист. **Нікітіна О.В.**

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Інфляція є багатограним, складним процесом, який відображає всі основні проблеми і суперечності економіки будь-якої країни. Найбільше вона проявляється в систематичному переповненні каналів грошового обігу масою надлишкових грошових ресурсів, що веде до знецінення та додаткового перерозподілу національного доходу й національного багатства на душу населення.

Зростання цін на вітчизняні та імпортні товари, насамперед на енергоносії, доларизації економіки, вивезення капіталу за межі держави, стан платіжного балансу та збільшення зовнішнього боргу – ось низька ціна основних чинників, які визначають на інфляційні процеси в Україні та у світі загалом.

Індекс інфляції розраховується в Україні Державним комітетом статистики України щомісяця і публікується у пресі не пізніше 10 числа місяця, наступного за звітним. Повідомлення засобами масової інформації з посиленнями на Держкомстат України ці показники є офіційними і можуть використовуватися для проведення перерахунків грошових сум або для прийняття управлінських рішень.

Інфляція в Україні в січні 2013 року порівняно з груднем 2012 року становила 0,2%, проти січня 2012 року зафіксовано дефляцію у розмірі 0,2%. У січні 2012р. проти грудня 2011р. в Україні зафіксована інфляція 0,2%, проти січня 2011р.-3,7%.

За прогнозами Міжнародного валютного фонду інфляція в 2013р. очікується на рівні 5,9%. Світовий банк у 2013р. чекає інфляцію в Україні на рівні 9,5% (7,4%), у 2014р.-5,9%(7,1%). Держбюджет на 2013 рік розрахований виходячи з таких прогнозних макроекономічних показників: інфляція (грудень до грудня) – 4,8%, дефіцит 3,2% ВВП темпи зростання ВВП – 3.4%.

Інфляція властива більшості економічно розвиненим країнам світу і є основною проблемою в країнах, що розвиваються. Саме тому вона має бути важливим об'єктом державного регулювання. В його основі лежить антиінфляційна політика, головними складниками якої є виважена грошово-кредитна політика, впорядкування державних фінансів, прозорого і конкурентного доступу до ресурсів, забезпечення рівності прав власників.